O tridngulo da figura € denominado tridngulo magico.
Nos circulos, escrevem-se os numeros de 1 a 6, sem
repeticdo, com um numero em cada circulo. O objetivo é
distribuir os numeros de forma que as somas dos nimeros
em cada lado do tridngulo sejam iguais.

Considere que os numeros colocados nos vértices
do tridngulo estejam em progresséao aritmética de razéo
igual a 2.

Nas condi¢des propostas, quais as possiveis solugbes

para as somas dos numeros que formam os lados do

tridangulo?

0 Ha somente uma solugéo possivel, e as somas em
cada lado do tridngulo s&o iguais a 7.

® Ha somente uma solugéo possivel, e as somas em
cada lado do triangulo s&o iguais a 9.

® Ha somente duas solugdes possiveis, uma em que
as somas em cada lado do triangulo sédo iguaisa 7 e
outra em que as somas sdo iguais a 9.

® Ha somente duas solugdes possiveis, uma em que
as somas em cada lado do tridngulo séo iguais a9 e
outra em que as somas sao iguais a 12.

@ Ha somente duas solugbes possiveis, uma em que
as somas em cada lado do tridngulo sdo iguais a 10 e
outra em que as somas sao iguais a 11.
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Resolucdo comentada:

A progressao aritmética € uma sequéncia na
qual cada termo € igual ao anterior mais um
certo valor constante. O enunciado diz que o
valor constante da sequéncia é iguala 2, e o
intervalo da sequéncia € entre 1 e 6. Desse
modo, existem apenas duas possibilidades de
sequéncias possiveis, 1,3e5e 2,4 e
6.Utilizando esses valores nos vértices, existem
apenas duas possibilidades de combinagao que
satisfaga os requisitos apresentados:

i

cuja soma dos numeros de cada lado do
triangulo é iguala 10 e

cuja soma é igual a 11.



